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гр. София,  05.12.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в публично заседание на 05.12.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Антонина Митева, като разгледа дело номер 

10122 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14,40 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – А. Ф. К. – редовно призован, не се явява. Представлява се от 

адв. М. М., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – А. Д. М. – полицейски инспектор към Столична дирекция на 

вътрешните работи – отдел „Пътна полиция“ (СДВР - ОПП) - редовно призован, не се 

явява и не изпраща представител.  

ДОКЛАДВА молба от ответника постъпила на 01.12.2023 г, с която уведомява съда, 

че същият е в платен годишен отпуск.  

СГП, редовно уведомена, не изпраща представител. 

 

АДВ. М.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

ДОКЛАДВА жалбата и административна преписка постъпила от Столична дирекция 



на вътрешните работи – отдел „Пътна полиция“.  

 

АДВ. М.: Поддържам жалбата. Моля да бъдат приети по делото медицински картони 

и сведения по отношение на преписката, които представям.  Моля делото да бъде 

отложено, тъй като съм получила определението Ви на 23.11.2023 г. и не съм се 

запознала с преписката по делото.  

 

СЪДЪТ по направените искания по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на процесуалния представител на жалбоподателя, с оглед 

направеното му искане, да се запознае с представената по делото административна 

преписка и да изрази становището си по нея.  

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на процесуалния представител на ответника да изрази 

становище по представените в днешното съдебно заседание писмени доказателства от 

страна на процесуалния представител на жалбоподателя.  

По приемането им съдът ще се произнесе в следващото открито заседание.  

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 23.01.2024 г. от 14,00 часа, за която дата и час 

страните да се считат редовно уведомени.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,47 часа. 

 

 

                                                                       СЪДИЯ: 

 

 

                                                                       СЕКРЕТАР: 

  
 
 


